
Silver Grain +
Ceppo di Gré

MATERIAL FUSION FOR SHAPING CONTEMPORANEITY

SUPER IOR ITAL IAN SURFACES



SUPER IOR ITAL IAN SURFACES



Silver Grain
GRES PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE

Ceppo di Gré
GRES PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE

MATERIAL FUSION 
FOR SHAPING 
CONTEMPORANEITY



 6 mm 

Italgraniti’s large slabs extend the possibilities 
of expression, pre-empting contemporary 
architectural trends. Silver Grain and Ceppo 
di Gré are unique, perfect and inimitable 
materials, designed for unison in combinations 
of unprecedented beauty, ensuring 
impeccable material design.

Le grandi lastre Italgraniti moltiplicano le 
possibilità espressive anticipando le tendenze 
dell’architettura contemporanea. Silver Grain e 
Ceppo di Gré sono materie uniche, perfette 
e inimitabili, progettate per incontrarsi in 
abbinamenti d’inedita bellezza, assicurano  
un design materico impeccabile.

THE PERFECT MATCH COLLECTIONS.

120x280x0,6 cm

SILVER GRAIN

120x280x0,6 cm

CEPPO DI GRE’

Italgraniti-Platten im Großformat vervielfachen die Ausdrucksmöglichkeiten und 
sind den Trends der Gegenwartsarchitektur einen Schritt voraus. Silver Grain 
und Ceppo di Gré sind einzigartige, perfekte und unnachahmliche Materialien, 
die sich in Kombinationen von beispielloser Schönheit vereinen und ein 
makelloses Materialdesign garantieren.

Les grandes plaques Italgraniti multiplient les possibilités d’expression  
en anticipant les tendances de l’architecture contemporaine.  
Silver Grain et Ceppo di Gré sont des matières uniques, parfaites et inimitables, 
conçues pour s’associer dans des combinaisons à la beauté inédite, et qui 
assurent un design matériel impeccable.
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DESIGNED 
FOR CREATIVITY.

Die Mega-Platten mit einer Stärke von 6mm, die 
traditionellen Module und die 20mm Flächen für 
den Außenbereich kombinieren Inspiration und 
Kreativität des Projekts. Die Mischung verschiedener 
Technologien verfolgen eine philosophische Fusion, 
aus der die Gegenwart entsteht.

Les plaques Mega, de 6mm d’épaisseur, les modules 
traditionnels et les surfaces de 20mm pour l’extérieur 
combinent l’inspiration et la créativité conceptuelle. 
L’adéquation entre les technologies est le fruit d’une 
philosophie de fusion matérielle qui façonne la 
modernité.

Le lastre Mega in spessore 6mm, 
i moduli tradizionali e le superfici 
20mm per esterno, combinano 
ispirazione e creatività progettuale. 
Il match tra tecnologie segue una 
filosofia di fusione materica che dà 
forma alla contemporaneità.

6mm thick Mega slabs, traditional 
modules and 20mm surfaces for 
outdoor use unite inspiration and 
creative design. The technological 
match follows a philosophy 
of material fusion for shaping 
contemporaneity.

REWRITING OUTDOOR SURFACES

 6 mm 

 9 mm 

 20 mm OPEN
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Silver Grain White

Silver Grain Beige

Silver Grain Taupe

Italgraniti valorizza al massimo la ricchezza cromatica e grafica delle 
superfici. La meticolosa riproduzione delle sedimentazioni naturali 
emerge per raccontare una nuova storia ceramica.

Italgraniti maximises the chromatic  
and graphic wealth of surfaces.  
The meticulous reproduction of natural sediments emerges to tell a 
new story  
in the field of ceramics.

Italgraniti maximiert die chromatische und grafische Vielfalt seiner Oberflächen.  
Die sorgfältige Reproduktion natürlicher Sedimente erzählt eine neue Keramikgeschichte.

Italgraniti met en valeur autant que possible la richesse chromatique et graphique des surfaces. La 
reproduction méticuleuse des sédimentations naturelles apparaît pour raconter une nouvelle histoire 
céramique.

120x120 cm
471/4”x471/4”

60x120
231/2”x471/4”

80x80 cm
311/2”x311/2”

60x60 cm
231/2”x231/2”

30x60 cm
117/8”x231/2”

Ceppo di Gré GreySilver Grain Grey

Ceppo di Gré DarkSilver Grain Dark
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SILVER GRAIN WHITE / CEPPO DI GRÉ DARK

WALL: SILVER GRAIN WHITE 120x280x0,6
FLOOR: CEPPO DI GRÉ DARK 80x80 20mm - GRADONE 40x80 20mm - ALZATA CON SCURETTO 20x80 20mm
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WALL: SILVER GRAIN WHITE 120x280x0,6
FLOOR: CEPPO DI GRÉ GREY 120x280x0,6

SILVER GRAIN WHITE / CEPPO DI GRÉ GREY

1514
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FLOOR: SILVER GRAIN GREY 120x120 
WALL: CEPPO DI GRÉ GREY 120x280x0,6

SILVER GRAIN GREY / CEPPO DI GRÉ GREY

1716



120x120 CM

MEETING
BETWEEN
FORM AND
CONTENT.

Italgraniti ist der Protagonist eines innovativen 
architektonischen Raumes, in dem strukturelle 
Qualität und Optik im Format 120x120 aufeinander 
treffen, um dem zeitgenössischen Leben Form und 
Substanz zu verleihen.

Italgraniti est le protagoniste d’un espace architectural 
innovant, où la qualité structurelle et la qualité 
esthétique se retrouvent dans le format 120x120 pour 
donner forme et corps à l’habitat contemporain.

Italgraniti is the protagonist of 
a ground-breaking architectural 
space, where structural quality 
and aesthetics converge in the 
120x120 size to convey shape and 
substance to contemporary living.

Italgraniti è protagonista di uno 
spazio architettonico innovativo, 
dove qualità strutturale ed 
estetica s’incontrano nel 
formato 120x120 per dare 
forma e sostanza all’abitare 
contemporaneo.
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WALL: SILVER GRAIN WHITE 120x280x0,6 - LISTELLO MIX 20x120 
SHOWERTRAY: ICEPPO DI GRÉ FLOW 
WASHBASIN: LOOM PIANO 180 CEPPO DI GRÉ 
FLOOR: SILVER GRAIN WHITE 120x120

SILVER GRAIN WHITE
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Tre materie nate per stare insieme, 
che liberano una naturale bellezza e 
una visione ultracontemporanea dello 
spazio. I Listelli Mix Italgraniti sono 
superfici tattili che consentono grande 
versatilità applicativa, dalla parete al 
pavimento.

Three materials created to be together, 
deploying a natural beauty and an 
ultra-contemporary vision of space.  
Italgraniti Mix Strips are tactile surfaces 
that allow great application versatility, 
from the wall to the floor.

THE GREAT DESIGN.

Drei Materialien, die zusammen gehören, von Natur aus schön 
sind und eine ultra-zeitgemäße Vision von Raum ausstrahlen. 
Italgraniti Mix Riemen weisen eine Oberflächenhaptik auf, die 
eine große Anwendungsvielfalt von der Wand bis zum Boden 
ermöglicht.

Trois matières nées pour rester ensemble, qui libèrent 
une beauté naturelle et une vision ultra contemporaine de 
l’espace. Les listels Mix Italgraniti sont des surfaces tactiles 
qui offrent de nombreuses possibilités d’application, des 
murs au sol.
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SILVER GRAIN GREY / DARK

WALL: SILVER GRAIN GREY 120x280x0,6 - LISTELLO MIX ARGENTO 20x120
RECEPTION DESK: CEPPO DI GRÉ GREY 120x280x0,6
FLOOR: SILVER GRAIN GREY 120x120 - DARK 120x120
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AN IMPECCABLE 
WELCOME

Italgraniti arreda lo spazio 
dell’accoglienza con soluzioni 
innovative dalle straordinarie 
performance strutturali ed estetiche. 
Realizzate per offrire ad architetti e 
progettisti sistemi integrati d’arredo, 
le collezioni accostano formati, colori 
e superfici materiche suggerendo 
soluzioni di grande impatto scenico, 
per un’accoglienza spettacolare.

Italgraniti furnishes the reception area 
with innovative solutions that offer 
extraordinary structural and aesthetic 
performance. Collections created 
to offer architects and designers 
integrated furnishing systems, 
combining sizes, colours and textural 
surfaces and suggesting high-impact 
solutions for a spectacular welcome.

Italgraniti stattet den Empfangsbereich mit innovativen 
Lösungen,  außergewöhnlichen strukturellen und 
ästhetischen Eigenschaften aus. Die Kollektionen bieten 
Architekten und Designern integrierte Einrichtungssysteme. 
Sie kombinieren Formate, Farben und Materialoberflächen 
mit großer optischer Wirkung für einen großartigen 
Empfang.

Italgraniti décore l’espace de la réception avec des 
solutions innovantes aux performances structurelles 
et esthétiques extraordinaires. Conçues pour offrir aux 
architectes et aux auteurs de projet des systèmes intégrés 
de décoration, les collections combinent des formats, 
couleurs et surfaces matérielles en proposant des solutions 
à l’impact scénique important, pour offrir un accueil 
incroyable.
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WALL: SILVER GRAIN DARK LISTELLO MIX 20x120 - CEPPO DI GRÉ GREY 120x280x0,6
COUNTER: CEPPO DI GRÉ GREY 120x280x0,6
FLOOR: SILVER GRAIN DARK 120x120

SILVER GRAIN DARK / CEPPO DI GRÉ GREY



SILVER GRAIN GREY / CEPPO DI GRÉ GREY

WALL: CEPPO DI GRÉ GREY 120x280x0,6
COUNTER+TABLE+PLANTER+MINI POOL: CEPPO DI GRÉ GREY 120x280x0,6
FLOOR: SILVER GRAIN GREY 80x80 20mm 

3130
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CONTEMPORARY TRENDS

L’abitare che fa tendenza non nasce per caso, 
è il frutto di ricerca e sperimentazioni costanti. 
Italgraniti ha creato due pietre che accostano 
purezza stilistica, forza estetica e performance. Il 
risultato è un invito alla creatività progettuale per 
ambienti che lasciano il segno.

Trend-setting living doesn’t happen by chance; 
it’s the result of constant research and extensive 
experimentation. Italgraniti has created two 
stones that combine stylistic purity, aesthetic 
strength and performance. The result is a creative 
design invitation, for living environments that 
make a statement.

Zukunftsweisendes 
Wohnen ist kein Zufall, es 
ist die Konsequenz einer 
ständigen Forschung und 
Experimentierung. Italgraniti 
hat zwei Steine geschaffen, die 
stilistische Reinheit, ästhetische 
Stärke und Leistung vereinen. 
Ein Drang nach kreativer 
Gestaltung für Umgebungen, 
die nicht so schnell vergessen 
werden.

En termes d’habitation, les 
tendances ne naissent pas par 
hasard : elles sont le fruit d’une 
recherche et d’expérimentations 
constantes. Italgraniti a créé 
deux pierres qui allient la pureté 
stylistique, la force esthétique 
et la performance. Le résultat 
est une invitation à la créativité 
conceptuelle pour des espaces 
qui marquent les esprits.
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WALL: CEPPO DI GRÉ GREY 120x280x0,6
WORKTOP/TABLE: CEPPO DI GRÉ GREY 120x280x0,6
FLOOR: SILVER GRAIN GREY 60x120x20
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In un mondo in costante evoluzione, una 
soluzione in gres porcellanato resta una scelta 
di assoluta qualità per l’outdoor. 

In a constantly evolving world, a porcelain 
stoneware solution remains a choice of sheer 
quality for outdoors.

In einer sich stetig weiterentwickelnden Welt bedeutet Feinsteinzeug 
eine Entscheidung für absolute Qualität auch im Freien.  

Dans un monde en évolution constante, une solution en grès cérame 
reste un choix d’une qualité sans faille pour l’extérieur.  

REWRITING OUTDOOR SURFACES
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WALL: CEPPO DI GRÈ GREY 120x280x0,6 - 80x80
FLOOR: CEPPO DI GRÈ GREY 80x80 20mm

CEPPO DI GRÉ

3938
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SILVER GRAIN BEIGE / TAUPE

WALL: SILVER GRAIN BEIGE 60x120 - MOSAICO ESAGONETTA MIX 30,5x33 - TAUPE LISTELLO MIX 20x120 BRONZO - LISTELLO BOCCIARDATO BRONZO 2x120
SHOWER TRAY: SILVER GRAIN TAUPE DROP WASHBASIN: SILVER GRAIN BEIGE 
CABINET: SILVER GRAIN BEIGE  
FLOOR: SILVER GRAIN TAUPE 80x80
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MORE THAN DECORATION.

La ricerca costante della perfezione si esprime 
nei dettagli di listelli preziosi. Studiati per 
esaltare gli effetti pietra, come cornici 
d’autore, ne sottolineano i movimenti materici, 
suggerendo contaminazioni metalliche  
di assoluta modernità.

The constant search for perfection is expressed 
in the details of precious strips. Designed to 
enhance the stone effects, like artistic frames, they 
emphasise the material variations, suggesting 
cutting-edge metallic contaminations.

Das ständige Streben nach Perfektion kommt in den 
Details der kostbaren Riemen erst richtig zum Ausdruck. 
Sie verstärken die optische Wirkung von Stein, wie ein 
signierter Rahmen, und heben die Bewegungen des 
Materials hervor. Metallische Elemente verleihen den 
Flächen einen Gegenwartsflair.

La recherche constante de la perfection s’exprime dans 
les détails des magnifiques listels. Étudiés pour exalter les 
effets pierre, comme les encadrements d’auteur, ils mettent 
en avant leurs mouvements matériels, en suggérant des 
influences métalliques extrêmement modernes.

20x120 cm
8”x471/4”
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La collezione si arricchisce di mosaici 
appositamente studiati per esaltare le 
caratteristiche materiche ed estetiche 
di ogni superficie. L’innovazione 
tecnologica e stilistica si esalta nel listello 
adornato d’inserti metallici.

The collection is enriched with mosaics 
designed specifically to enhance the 
material and aesthetic characteristics of 
every surface. Technological and stylistic 
innovation are emphasised in the strip 
adorned with metal inserts.

A NEW LOOK  
AT DECORATION.

Die Kollektion ist mit Mosaiken angereichert, die speziell entwickelt 
wurden, um die Material- und ästhetischen Eigenschaften jeder 
Oberfläche zu verbessern. Technologische und stilistische Innovationen 
werden durch das mit Metalleinlagen verzierte Band unterstützt.

La collection s’enrichit de mosaïques étudiées précisément pour 
exalter les caractéristiques matérielles et esthétiques de chaque 
surface. L’innovation technologique et stylistique est exaltée dans le 
listel orné d’inserts métalliques.
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BELONG TOGETHER.
Tutti i progetti Italgraniti definiscono scenari 
dedicati alla contaminazione materica. Gli 
effetti legno, marmo e pietra interrompono 
gli schemi ceramici per favorire la massima 
libertà progettuale.

All Italgraniti projects define scenarios 
dedicated to the blending of materials. The 
wood, marble and stone looks interrupt the 
ceramic framework to encourage ultimate 
design freedom.

Alle Italgraniti-Projekte definieren Szenarien, die der materiellen 
Kontamination gewidmet sind. Die Holz-, Marmor- und Stein-
Optik unterbricht keramische Muster  
und begünstigt so maximale Gestaltungsfreiheit.

Tous les projets Italgraniti définissent des scénarios spécifiques 
à chaque matière. Les effets bois, marbre  
et pierre cassent les codes céramiques pour favoriser  
une liberté de conception maximale.

WALL: TRAIT LISTELLO MIX 20x120 - CEPPO DI GRÈ GREY 120x280x0,6
SHOWER TRAY:  CEPPO DI GRÉ GREY 

WASHBASIN: SILVER GRAIN WHITE CABINET:  SILVER GRAIN WHITE
FLOOR: OLMO FUMÉ 20x160

MASTER BATHROOM
OLMO FUMÉ
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TRAIT 
THE CREATIVE MATCH.
Trait nasce dalla locuzione trait 
d’union; la struttura modulare 
rappresenta questo, un dialogo 
tra materie che compone nuove 
forme, vitali e creative.

Trait is born out of the expression 
trait d’union; its modular structure 
represents this, a dialogue 
between materials that leads 
to the creation of new shapes, 
dynamic and creative.

Trait entsteht aus dem Ausdruck trait d’union; dies 
wird durch die modulare Struktur dargestellt, ein 
Dialog zwischen Materialien, der neue vitale und 
kreative Formen komponiert.

Trait nait de la locution « trait d’union » ; la structure 
modulaire le représente parfaitement, un dialogue 
entre matières qui compose de nouvelles formes, 
vitales et créatives.

TRAIT LISTELLO MIX TRAIT LISTELLO ALLURE
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A DIFFERENT SIZE FOR 
EACH ENVIRONMENT.
Accanto alle grandi lastre, una ricca gamma 
di proposte è dedicata all’arredo di ambienti 
contenuti e preziosi. La stessa qualità, la stessa 
creatività fanno di ogni ambiente uno spazio 
esclusivo.

In addition to the large slabs, there is a wide 
range of proposals dedicated to the furnishing 
of smaller and more luxurious spaces. The same 
quality and the same creativity make every space 
exclusive.

Neben den großen Platten, bietet die Palette 
eine Vielzahl von Vorschlägen für enger 
bemessene, kostbare Räume. Qualität und 
Kreativität machen auch hier aus jeden Raum 
eine exklusiv gestaltete Umgebung.

Outre les grandes plaques, une vaste gamme de 
propositions est dédiée à la décoration d’espaces 
réduits et nobles. La même qualité, la même 
créativité rendent chaque espace exclusif.WALL: SILVER GRAIN GREY LISTELLO MIX 10x30

TOP: SILVER GRAIN DARK 120x280x0,6 WALL: SILVER GRAIN GREY 120x280x0,6 - DARK MOSAICO CHEVRON MIX 30,5x33 
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BENDING
STRENGTH

FROST 
RESISTANCE

CHEMICALS 
RESISTANCE

STAIN 
RESISTANCE

RECTIFIED

ANSI A326.3 > 0,42 R11 / A+B+C ANSI A326.3 > 0,42

NATURALE / MATTE ANTISLIP
OPEN 

ANTISLIP
OPEN

ANSI A326.3 > 0,42 R10 A+B PENDOLUM
P3

AREA PLUS AREA PLUS AREA PLUS

Technical Info

Technical Info 
Silver Grain + Ceppo di Gre’
GRES PORCELLANATO - RETTIFICATO
PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED

CONFORMING TO STANDARDS 
EN 14411 ISO 13006 APPENDICE G GRUPPO BIa UGL CON Ev ≤ 0,5%
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WHITE
LISTELLO MIX

Silver Grain White
Listello Mix

Silver Grain White 
Listello Mix Argento *

 9 mm 

SUPERFICIE
SURFACE

Listello Mix
20x120 cm 
8”x471/4”

Listello Mix Argento *
20x120 cm 
8”x471/4”

Mix Superfici / Mix surfaces / Mix oberflächen /  
Mix surfaces SI01EAM SI01EAMA

 6 mm 
 9 mm 

SUPERFICIE
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

Naturale / Matte / Natur / Naturel SI01XPA SI0112 SI01BA SI0188 SI0168 SI0163

Antislip SI01BAA SI0168A

Area Plus SI01BAPL

MIX
Mix di superfici già miscelate all’interno delle 
scatole, più facili da ordinare e pronte all’uso.
Every box contains 1 piece in every available 
finish, to make it easier and ready to start tiling.

Si consiglia la posa solo a parete. - Recommended for wall 
installation only. - Es wird die Verlegung nur an Wänden 
empfohlen. - Il est conseillé de poser ces plaques uniquement 
sur les murs.

* 
LISTELLO MIX 
ARGENTO

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

MIX SURFACES 

Naturale / Matte
Antislip

Listello Mix 
20x120 

 9 mm  6 mm  9 mm 
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GREY
LISTELLO MIX

Silver Grain Grey
Listello Mix

Silver Grain Grey
Listello Mix Argento *

 6 mm 
 9 mm  20 mm

SUPERFICIE
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

Naturale / Matte / Natur / Naturel SI03XPA SI0312 SI03BA SI0388 SI0368 SI0363

Antislip SI03BAA SI0368A SI03BA2 SI03682

Area Plus SI03BAPL

  9  mm

SUPERFICIE
SURFACE

Listello Mix
20x120 cm 
8”x471/4”

Listello Mix Argento *
20x120 cm 
8”x471/4”

Mix Superfici / Mix surfaces / Mix oberflächen /  
Mix surfaces / Mix superficies / Mix поверхности SI03EAM SI03EAMA

MIX
Mix di superfici già miscelate all’interno delle 
scatole, più facili da ordinare e pronte all’uso.
Every box contains 1 piece in every available 
finish, to make it easier and ready to start tiling.

Si consiglia la posa solo a parete. - Recommended for wall 
installation only. - Es wird die Verlegung nur an Wänden 
empfohlen. - Il est conseillé de poser ces plaques uniquement 
sur les murs..

* 
LISTELLO MIX 
ARGENTO

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

MIX SURFACES 

Naturale / Matte
Antislip

Listello Mix 
20x120 

 9 mm  9 mm  20 mm 6 mm 

5756

SILVER GRAIN SILVER GRAIN



  9 mm

SUPERFICIE
SURFACE

Listello Mix
20x120 cm 
8”x471/4”

Listello Mix Argento *
20x120 cm 
8”x471/4”

Mix Superfici / Mix surfaces / Mix oberflächen /  
Mix surfaces / Mix superficies / Mix поверхности SI05EAM SI05EAMA

LISTELLO MIX

Silver Grain Dark
Listello Mix

Silver Grain Dark
Listello Mix Argento *

MIX
Mix di superfici già miscelate all’interno delle 
scatole, più facili da ordinare e pronte all’uso.
Every box contains 1 piece in every available 
finish, to make it easier and ready to start tiling.

Si consiglia la posa solo a parete. - Recommended for wall 
installation only. - Es wird die Verlegung nur an Wänden 
empfohlen. - Il est conseillé de poser ces plaques uniquement 
sur les murs.

* 
LISTELLO MIX 
ARGENTO

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

MIX SURFACES 

Naturale / Matte
Antislip

Listello Mix 
20x120 

 6 mm   9 mm  20 mm

SUPERFICIE
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

Naturale / Matte / Natur /
Naturel SI05XPA SI0512 SI05BA SI0588 SI0568 SI0563

Antislip SI05BAA SI0568A SI05BA2 SI05682

DARK

 9 mm  20 mm  9 mm  6 mm 
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TAUPE

 9 mm  20 mm

SUPERFICIE
SURFACE

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

Naturale / Matte / Natur / Naturel SI0412 SI04BA SI0488 SI0468 SI0463

Antislip SI04BAA SI0468A SI04BA2 SI04882 SI04682

  9 mm

SUPERFICIE
SURFACE

Listello Mix
20x120 cm 
8”x471/4”

Listello Mix Bronzo *
20x120 cm 
8”x471/4”

Mix Superfici / Mix surfaces / Mix oberflächen /  
Mix surfaces / Mix superficies / Mix поверхности SI04EAM SI04EAMB

LISTELLO MIX

Silver Grain Taupe
Listello Mix

Silver Grain Taupe
Listello Mix Bronzo *

MIX
Mix di superfici già miscelate all’interno delle 
scatole, più facili da ordinare e pronte all’uso.
Every box contains 1 piece in every available 
finish, to make it easier and ready to start tiling.

Si consiglia la posa solo a parete. - Recommended for wall 
installation only. - Es wird die Verlegung nur an Wänden 
empfohlen. - Il est conseillé de poser ces plaques uniquement 
sur les murs.

* 
LISTELLO MIX 
BRONZO

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

MIX SURFACES 

Naturale / Matte
Antislip

Listello Mix 
20x120 

 9 mm  20 mm  9 mm 

6160
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BEIGE

 9 mm 

SUPERFICIE
SURFACE

Listello Mix
20x120 cm 
8”x471/4”

Listello Mix Bronzo *
20x120 cm 
8”x471/4”

Mix Superfici / Mix surfaces / Mix oberflächen /  
Mix surfaces / Mix superficies / Mix поверхности SI02EAM SI02EAMB

 9 mm 

SUPERFICIE
SURFACE

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

30x60 cm  
117/8”x231/2”

Naturale / Matte / Natur / Naturel SI0212 SI02BA SI0288 SI0268 SI0263

Antislip SI02BAA SI0268A

LISTELLO MIX

Silver Grain Beige
Listello Mix

Silver Grain Beige
Listello Mix Bronzo *

MIX
Mix di superfici già miscelate all’interno delle 
scatole, più facili da ordinare e pronte all’uso.
Every box contains 1 piece in every available 
finish, to make it easier and ready to start tiling.

Si consiglia la posa solo a parete. - Recommended for wall 
installation only. - Es wird die Verlegung nur an Wänden 
empfohlen. - Il est conseillé de poser ces plaques uniquement 
sur les murs.

* 
LISTELLO MIX 
BRONZO

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

MIX SURFACES 

Naturale / Matte
Antislip

Listello Mix 
20x120

 9 mm  9 mm 

6362

SILVER GRAIN SILVER GRAIN



SUPERFICIE
SURFACE

Mosaico
30x30 cm 
117/8”x117/8”

Mosaico Chevron
30,5x33 cm 
12”x13”

Mosaico Esagonetta Mix
30x31 cm 
117/8”x121/4”

Pcs Box 12 Pcs Box 6 Pcs Box 6

Naturale / Matte
Natur / Natur

WHITE SI013MA  SI01MCM  SI01MESM  

BEIGE SI023MA  SI02MCM  SI02MESM  

GREY SI033MA  SI03MCM  SI03MESM  

TAUPE SI043MA  SI04MCM  SI04MESM  

DARK SI053MA  SI05MCM  SI05MESM  

MOSAICO

White Beige Grey Taupe Dark

Naturale / Matte - UGL
30x30

MOSAICO CHEVRON MIX

Beige Grey Taupe Dark White 

Mix superfici / Mix surfaces
30,5x33

SU RETE
MESH MOUNTED

Tessera  
5x5 2”x2”

Tessera  
3,5x9,5 11/2”x33/4”

Tessera  
6x6,5 23/8”x25/8”

Mosaico
Mosaico Chevron Mix 
Mosaico Esagonetta Mix

Mosaico Mosaico 
Chevron Mix 

Mosaico 
Esagonetta Mix

MOSAICO ESAGONETTA MIX

Beige DarkWhite Grey Taupe

Mix superfici / Mix surfaces
30x31

LISTELLO
Bocciardato / Flamed
2x120

White Bocciardato / Flamed
Listello Argento

Dark Bocciardato / Flamed
Listello Argento

Taupe Bocciardato / Flamed
Listello Bronzo

Grey Bocciardato / Flamed
Listello Argento

Beige Bocciardato / Flamed
Listello Bronzo

 9 mm 

SUPERFICIE
SURFACE

Listello Argento
2x120 cm - 3/4”x471/4”

Listello Bronzo
2x120 cm - 3/4”x471/4”

Pcs Box 6 Pcs Box 6

Bocciardato 
Flamed 
Gestockte 
Bouchardè 
Piel de naranja 
Бyчаpдa

WHITE SI01LB1  
BEIGE SI02LB2  
GREY SI03LB1  
TAUPE SI04LB2  
DARK SI05LB1  

WALL:  SILVER GRAIN BEIGE 60x120 - TAUPE BOCCIARDATO LISTELLO BRONZO 2x120

Bacchetta Argento *

BACCHETTA
0,3x120

 9 mm 

Bacchetta
0,3x120 cm 
1/8”x471/4”

Pcs Box 10

Bacchetta Ottone MW00B2  059

Bacchetta Argento MW00B1  026

Bacchetta Ottone *

 9 mm  9 mm 

6564
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 9 mm  20 mm

DARK

V2
MODERATE

HEAVY TRAFFIC
TRAFFICO INTENSO

Naturale / Matte
Open

 6 mm 
 9 mm  20 mm

SUPERFICIE
SURFACE

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

120x120 cm  
471/4”x471/4”

60x120 cm 
231/2”x471/4”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

60x60 cm  
231/2”x231/2”

80x80 cm 
311/2”x311/2”

GREY
Naturale / Matte / Natur /  Naturel CG01XPA CG0112 CG01BA CG0188 CG0168

Antislip CG01882

DARK
Naturale / Matte / Natur /  Naturel CG0212 CG02BA CG0288 CG0268

Antislip CG02882

 9 mm 

SUPERFICIE  
SURFACE

Battiscopa
7x60 cm 
23/4”x231/2”

Gradone con Toro 
120x33x4 cm  
471/4”x13”x13/4”

Elemento “L” Incollato 
4,5x16,5x60 cm  
13/4”x61/2”x231/2”

Pcs Box 10 Pcs Box 2 Pcs Box 4

WHITE

Naturale / Matte / Natur /
Naturel SI0176 SI01GT2

Antislip SI0195I
Area Plus SI01GT2PL

BEIGE
Naturale / Matte / Natur /
Naturel SI0276 SI02GT2

Antislip SI0295I

GREY

Naturale / Matte / Natur /
Naturel SI0376 SI03GT2

Antislip SI0395I
SI03GT2PL

TAUPE
Naturale / Matte / Natur /
Naturel SI0476 SI04GT2

Antislip SI0495I

DARK
Naturale / Matte / Natur /
Naturel SI0576 SI05GT2

Antislip SI0595I

SILVER GRAIN  9 mm 

Battiscopa
7x60 cm 
23/4”x231/2”

Gradone con Toro 
120x33x4 cm  
471/4”x13”x13/4”

SUPERFICIE  
SURFACE

Pcs Box 10 Pcs Box 2

GREY Naturale / Matte / Natur /
Naturel

CG0176 CG01GT2

DARK Naturale / Matte / Natur /
Naturel

CG0276 CG02GT2

CEPPO DI 
GRÉ

SPECIAL PIECES
  20 mm OPEN 

Per approfondimenti sui pezzi 
speciali e tutti gli accessori 
per esterno 20mm scarica 
la scheda tecnica oppure 
consultare il nostro sito e il 
catalogo Open.

For further information on 
special pieces and all 20mm 
outdoor accessories download 
the technical data sheet or 
consult our website and the 
Open catalog.

Für weitere Informationen zu 
Sonderteilen und dem gesamten 
20-mm-Outdoor-Zubehör laden 
Sie das technische Datenblatt 
herunter oder besuchen Sie unsere 
Website und den Open-Katalog.

Pour approfondissements sur les 
pièces de finition et accessoires 
pour extérieurs en 20mm, merci 
de télécharger la fiche technique 
ou bien consulter notre site web et 
le catalogue OPEN.

DOWNLOAD 
CATALOGUE

GREY

 9 mm  20 mm 6 mm 
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SIZE CHART AND PACKING
LE DIMENSIONI OPERATIVE DEI SINGOLI FORMATI SONO: / THE WORKING SIZES OF THE INDIVIDUAL COMMERCIAL SIZES ARE: 
DIE OPERATIVEN ABMESSUNGEN DER EINZELNEN FORMATE SIND: / LES DIMENSIONS UTILES DES FORMATS SONT LES SUIVANTES:

CALIBRI SPESSORE / THICKNESS 9 - 20 mm
LE DIMENSIONI OPERATIVE DEI SINGOLI FORMATI SONO: / THE WORKING SIZES OF THE INDIVIDUAL COMMERCIAL SIZES ARE: 
DIE OPERATIVEN ABMESSUNGEN DER EINZELNEN FORMATE SIND: / LES DIMENSIONS UTILES DES FORMATS SONT LES SUIVANTES:

1200x1200 mm = 1195x1195 mm 
600x1200 mm = 596,5x1195 mm
800x800 mm = 797x797 mm

600x600 mm = 596,5x596,5 mm
300x600 mm = 296,2x596,5 mm

1200x2800 mm = 1195x2797 mm

PCS / BOX M2 / BOX KG / BOX BOX / PALLET M2 / PALLET KG / PALLET

IMBALLI / PACKING / VERPACKUNGEN / EMBALLAGES / EMBALAJES / УПАКОВКИ

120x120 cm - 471/4”x471/4” Thick 9 mm Naturale PZ / PCS 02
M2 2,88 KG 59,71

PZ / PCS 18
M2 51,84 KG. 1.094,78

SQ.FT. 31,00 LBS 131,36 SQ.FT. 558,00 LBS 2.408,51

60x120 cm - 231/2”x471/4” Thick 9 mm Naturale/
Area Plus PZ / PCS 02

M2 1,44 KG 28,35
PZ / PCS 36

M2 51,84 KG 1.040,60
SQ.FT. 15,50 LBS 62,37 SQ.FT. 558,00 LBS 2.389,32

60x120 cm - 231/2”x471/4”  (Silver Grain) Thick 9 mm Antislip PZ / PCS 02
M2 1,44 KG 28,53

PZ / PCS 36
M2 51,84 KG 1.047,08

SQ.FT. 15,50 LBS 62,76 SQ.FT. 558,00 LBS 2.303,57
OPEN  
60x120 cm - 231/2”x471/4”  (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01

M2 0,72 KG 31,82
PZ / PCS 36

M2 25,92 KG 1.165,52
SQ.FT. 7,75 LBS 70,00 SQ.FT. 279,00 LBS 2.564,14

Listello Mix Superfici  
20x120 cm - 8” x471/4”  (Silver Grain) Thick 9 mm Mix Superfici PZ / PCS 06

M2 1,44 KG 29,32
PZ / PCS 28

M2 40,32 KG 840,80
SQ.FT. 15,50 LBS 64,50 SQ.FT. 434,00 LBS 1.850,11

80x80 cm - 311/2”x311/2” Thick 9 mm Naturale PZ / PCS 02
M2 1,28 KG 25,93

PZ / PCS 40
M2 51,20 KG 1.057,20

SQ.FT. 13,77 LBS 57,04 SQ.FT. 551,11 LBS 2.325,84
OPEN  
80x80 cm - 311/2”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 01

M2 0,64 KG 28,40
PZ / PCS 40

M2 25,60 KG 1.156,00
SQ.FT. 6,88 LBS 58,27 SQ.FT. 275,55 LBS 2.543,28

60x60 cm - 231/2”x231/2” Thick 9 mm Naturale PZ / PCS 04
M2 1,44 KG 27,82

PZ / PCS 30
M2 43,20 KG 854,60

SQ.FT. 15,50 LBS 61,20 SQ.FT. 465,00 LBS 1.880,12
OPEN 
60x60 cm - 231/2”x231/2” (Silver Grain) Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 02

M2 0,72 KG 31,88
PZ / PCS 30

M2 21,60 KG 976,40
SQ.FT. 7,75 LBS 70,13 SQ.FT. 232,50 LBS 2.148,08

30x60 cm - 117/8”x231/2” Thick 9 mm Naturale PZ / PCS 08
M2 1,44 KG 28,35

PZ / PCS 32
M2 46,08 KG 927,23

SQ.FT. 15,50 LBS 62,37 SQ.FT. 496,00 LBS 2.039,90
Listello
2x120 cm - 3/4”x471/4””  (Silver Grain) Thick 9 mm Antislip PZ / PCS 06

M2 0,144 KG 3,00
PZ / PCS -

M2 - KG -
SQ.FT. 1,55 LBS 6,60 SQ.FT. - LBS -

Listello
0,3x120 cm - 3/4”x471/4” Thick 9 mm PZ / PCS 10

M2 0,36 KG 1,06
PZ / PCS

M2 KG 
SQ.FT. 3,87 LBS 2,33 SQ.FT. LBS

Mosaico 
30x30 cm - 117/8”x117/8”  (Silver Grain) Thick 9 mm Naturale PZ / PCS 12

M2 1,08 KG 20,62
PZ / PCS 30

M2 32,40 KG 638,60
SQ.FT. 11,62 LBS 45,36 SQ.FT. 348,75 LBS 1.404,92

Mosaico Chevron 
30,5x33 cm 12”x13”  (Silver Grain) Thick 9 mm Mix Superfici PZ / PCS 6

M2 0,60 KG 12,00
PZ / PCS 60

M2 36,36 KG 740,00
SQ.FT. 6,45 LBS 26,40 SQ.FT. 391,37 LBS 1.628,00

Mosaico Esagonetta Mix
30x31 cm 117/8”x121/4”  (Silver Grain) Thick 9 mm Mix Superfici PZ / PCS 6

M2 0,55 KG 11,41
PZ / PCS 60

M2 33,47 KG 705,08
SQ.FT. 5,92 LBS 25,10 SQ.FT. 360,27 LBS 1.551,77

IMBALLI MEGA DESCRIZIONE IMBALLO 
PACKAGING DESCRIPTION

MQ / KG 
LASTRA / SLAB

IMBALLO PIENO
FULL PACKAGING

IMBALLO VUOTO
EMPTY PACKAGING

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

CASSA / CRATE
L 145 x P 292 x H 35

MQ 3,36 MQ 67,20
KG 48,60 KG 1062,00 KG 100,00

PZ 20

CAVALLETTO / A-FRAME
L 75 x P 285 x H 153

MQ 3,36 MQ 147,84
KG 48,60 KG 2318,40 KG 180,00

PZ 44

120x280x0,6 cm 
471/4”x1101/4”x1/4”

CASSA LIGHT / LIGHT CRATE
L 145 x P 292 x H 27

MQ 3,36 MQ 30,24

KG 48,60 KG 527,40 KG 90,00

PZ 1 / 9

SPECIAL PIECES PACKING
PCS / BOX M2 / BOX KG / BOX

IMBALLI / PACKING / VERPACKUNGEN / EMBALLAGES / EMBALAJES / УПАКОВКИ

Gradone con Toro
120x33x4 cm - 471/4”x13”x13/4” Thick 9 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,79 SQ.FT. 8,50 KG 19,46 LBS 42,81
40x80 cm - 153/4x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,52 LBS 60,54
30x120 cm - 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 31,50 LBS 69,30

Gradone Assemblato
40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,10 LBS 59,62
30x120 cm - 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 31,26 LBS 68,77

Gradone Angolare  
Assemblato DX e SX

40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 28,26 LBS 62,17
30x120 cm - 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 32,24 LBS 70,92

Angolare Interno  
Assemblato 45°

40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,32 SQ.FT. 3,44 KG 27,58 LBS 60,67
30x120 cm - 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 32,08 LBS 70,57

Angolare Esterno  
Assemblato 45°

40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67
30x120 cm - 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 32,08 LBS 70,57

Alzata con Scuretto
20x80 cm - 8”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,32 SQ.FT. 3,44 KG 14,13 LBS 31,08
20x120 cm - 8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,48 SQ.FT. 5,16 KG 21,40 LBS 47,08

Gradone Angolare  
con Toro DX e SX

40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,20 LBS 59,84
30x120 cm - 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 32,24 LBS 70,92

Angolare Interno  
con Toro 45°

40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67
30x120 cm 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 32,08 LBS 70,57

Angolare Esterno  
con Toro 45°

40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67
30x120 cm - 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 32,08 LBS 70,57

Angolare Curvilineo  
con Toro

80x80 - 311/2”x311/2”  
radius 40 cm 153/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67

Gradone Costa Lucida
40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67
30x120 cm - 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 32,24 LBS 70,92

Angolare Interno  
Costa Lucida 45°

40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67
30x120 cm - 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 32,08 LBS 70,57

Angolare Esterno  
Costa Lucida 45°

40x80 cm - 153/4”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67
30x120 cm - 117/8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,72 SQ.FT. 7,74 KG 32,08 LBS 70,57

Angolare Curvilineo 
Costa Lucida  

80x80 - 311/2”x311/2”  
radius 40 cm 153/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 1 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67

Canalina
8x14x60 cm - 31/8”x51⁄2”x231⁄2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,16 SQ.FT. 1,72 KG 8,00 LBS 17,60
8x16x80 cm - 31/8”x61/3”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,25 SQ.FT. 2,69 KG 11,20 LBS 24,64

Canalina Angolare
8x14x60 cm - 31/8”x51⁄2”x231⁄2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,32 SQ.FT. 3,44 KG 7,42 LBS 16,32
8x16x80 cm - 31/8”x61/3”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,50 SQ.FT. 5,38 KG 11,03 LBS 24,26

Canalina a Bordo Chiuso
8x14x60 cm - 31/8”x51⁄2”x231⁄2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 1 M2 0,32 SQ.FT. 3,44 KG 3,71 LBS 8,16
8x16x80 cm - 31/8”x61/3”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 1 M2 0,12 SQ.FT. 1,29 KG 5,51 LBS 12,12

Griglia
14x60 cm - 51⁄2”x231⁄2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,16 SQ.FT. 1,72 KG 6,90 LBS 15,18
16x80 cm 61/3”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,25 SQ.FT. 2,69 KG 11,30 LBS 24,64

Griglia Angolare
14x60 cm - 51⁄2”x231⁄2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,32 SQ.FT. 3,44 KG 7,42 LBS 16,32
16x80 cm - 61/3”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,50 SQ.FT. 5,38 KG 11,03 LBS 24,26

Elemento a L
80x80x6,5 cm - 311/2”x311/2”x25/8” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 1 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 28,27 LBS 62,19
80x80x14 cm - 311/2”x311/2”x51⁄2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 1 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 28,27 LBS 62,19

Elemento a L Lato 120
60x120x6,5 cm - 231⁄2”x471/4”x25/8” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 1 M2 0,79 SQ.FT. 8,50 KG 32,08 LBS 70,57

60x120x14 cm - 231⁄2”x471/4”x51⁄2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 1 M2 0,79 SQ.FT. 8,50 KG 32,08 LBS 70,57

Elemento a L Lato 60
60x120x6,5 cm - 231⁄2”x471/4”x25/8” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 1 M2 0,79 SQ.FT. 8,50 KG 32,08 LBS 70,57

60x120x14 cm - 231⁄2”x471/4”x51⁄2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 1 M2 0,79 SQ.FT. 8,50 KG 32,08 LBS 70,57

Elemento L Angolare
80x80x6,5 cm - 311/2”x311/2”x25/8” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 1 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67
80x80x14 cm - 311/2”x311/2”x51⁄2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 1 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 27,58 LBS 60,67

Elemento “L” Incollato 4,5x16,5x60 cm 13/4”x61/2”x231/2” Thick 9 mm Antislip PZ / PCS 4 M2 0,39 SQ.FT. 4,19 KG 9,00 LBS 19,80

Elemento L Angolare  
DX e SX

60x120x6,5 cm - 231⁄2”x471/4”x25/8” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 1 M2 0,79 SQ.FT. 8,50 KG 32,08 LBS 70,57

60x120x14 cm - 231⁄2”x471/4”x51⁄2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 1 M2 0,79 SQ.FT. 8,50 KG 32,08 LBS 70,57

Bordo L
15x15x80 cm - 6”x6”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,24 SQ.FT. 10,66 KG - LBS -
20x22x120 cm - 8”x85⁄8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,24 SQ.FT. 2,58 KG 21,40 LBS 47,08

Gocciolatoio Costa Lucida
80x80 cm - 311/2”x311/2” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 1 M2 0,64 SQ.FT. 6,88 KG 28,27 LBS 62,19
20x120 cm - 8”x471/4” Thick 20 mm Antislip PZ / PCS 2 M2 0,48 SQ.FT. 5,16 KG 21,40 LBS 47,08

Battiscopa 7x60 cm - 23/4”x231/2” Thick 9 mm Antislip PZ / PCS 10 M2 0,42 SQ.FT. 4,52 KG 8,40 LBS 18,48

 9 mm  20 mm

6968

SILVER GRAIN + CEPPO DI GRÉ



Sustainability and Certifications

7170

ISO 14064-1

La certificazione UNI ISO 9001 2015 è riconosciuta a livello 
internazionale e rappresenta una garanzia di eccellenza 
e qualità del proprio sistema di gestione. ITALGRANITI 
GROUP ha deciso di intraprendere spontaneamente questo 
importante percorso adottando un insieme di regole, 
responsabilità e controlli per migliorare l’efficenza dei 
processi e la soddisfazione del cliente, accrescere la propria 
competitività e mantenere la conformità ai più alti standard 
qualitativi.

UNI ISO 9001 2015 certification is internationally recognised 
and represents a guarantee of the excellence and quality of 
the management system. ITALGRANITI GROUP decided of 
its own accord to undertake this important process, adopting 
a set of rules, responsibilities and checks to improve the 
efficiency of processes and customer satisfaction, to boost 
its competitiveness and maintain compliance with the 
highest quality standards.

QUALITY SYSTEM MANAGEMENT - ISO 9001

La salute e il benessere dei lavoratori sono interessi primari 
per ITALGRANITI GROUP. L’ottenimento della certificazione 
UNI ISO 45001 rafforza una cultura d’impresa che vede la 
sicurezza non solo come a un adempimento normativo, ma 
come parte essenziale dei processi lavorativi. La normativa è 
uno strumento necessario per generare un nuovo modello 
di competitività sostenibile che possa migliorare la crescita  
di tutte le performance aziendali. 

The health and wellbeing of employees are crucial priorities 
for ITALGRANITI GROUP. The attainment of UNI ISO 45001 
certification strengthens a business culture that sees safety 
not simply as a question of regulatory compliance, but 
as an essential part of working processes. Regulation is a 
necessary tool for generating a new model of sustainable 
competitiveness that can improve company performance 
across the board.

SAFETY SYSTEM MANAGEMENT - ISO 45001

100% WATER 
CONSUMPTION 

SAVINGS

100% 
RECYCLED 

PACKAGING

100% RECYCLING  
OF UNFIRED 

WASTE

100% 
RECYCLED 
PALLETS

100% 
RECYCLING  

OF FIRED WAST

Italgraniti Group opera in conformità alle normative ambientali 
previste dalla certificazione ISO 14001 e del regolamento 
EMAS, ottenuta da oltre 10 anni. La certificazione europea 
EMAS (Eco-Management and Audit Scheme) misura e 
controlla il ridotto impatto sull’ambiente dei siti produttivi, 
attraverso un sistema di gestione ambientale basato su 
rigorosi parametri. 

Italgraniti Group conforms with the environmental regulations 
envisaged by the ISO 14001 certification and by the EMAS 
certification, obtained more than 10 years ago. The European 
EMAS (Eco-Management and Audit Scheme) certification 
measures and controls the reduced environmental impact 
of production sites, through an environmental management 
system based on strict parameters.

ITALGRANITI GROUP CONTRIBUISCE ALL’EFFICIENZA 
ENERGETICA ATTRAVERSO:

- 100% di riciclaggio delle acque utilizzate
- 100% riciclo degli scarti crudi e cotti
- 100% riciclo del packaging e dei pallet

ITALGRANITI GROUP CONTRIBUTES TOWARDS ENERGY 
EFFICIENCY THROUGH:

- 100% recycling of waters used
- 100% recycling of unfired and fired waste
- 100% recycling of packaging and pallets

ENVIRONMENTAL MANAGEMENT - ISO 14001 - EMAS

Italgraniti Group ha ottenuto il riconoscimento della Medaglia 
Silver Ecovadis, una delle più importanti piattaforme 
internazionali di rating della eco-sostenibilità.
EcoVadis mira a migliorare le pratiche ambientali e sociali 
delle aziende sfruttando l’influenza delle catene logistiche 
globali. È una delle più importanti piattaforme internazionali 
di rating dell’eco-sostenibilità e gestisce la prima piattaforma 
collaborativa che permette alle aziende di monitorare la 
performance di sostenibilità dei loro fornitori, in 150 settori 
e in 110 Paesi. Attribuisce un punteggio che consente alla 
singola azienda una grande visibilità nei confronti di una vasta 
platea di potenziali clienti, sempre più interessati ai livelli di 
sostenibilità della supply chain. Il modello di valutazione si 
basa su standard riconosciuti a livello mondiale come GRI 
(Global Reporting Initiative), UNGC (Patto Mondiale delle 
Nazioni unite), ISO 26000 ed è presidiato da un comitato 
scientifico internazionale: consiste nel verificare, attraverso 
un questionario, le performance del fornitore in relazione a 4 
macro-ambiti:
- Ambiente
- Lavoro e diritti umani
- Etica
- Acquisti sostenibili.

Italgraniti Group was awarded the Silver Ecovadis Medal, one 
of the most important international eco-sustainability rating 
platforms. EcoVadis aims to improve environmental and 
social practices of companies by harnessing the influence of 
global logistics chains. It is one of the leading international 
eco-sustainability rating platforms and operates the first 
collaborative platform that allows companies to monitor the 
sustainability performance of their suppliers, in 150 sectors 
and in 110 countries. It assigns a score that gives the individual 
company high visibility to a wide audience of potential 
customers, who are increasingly interested in the sustainability 
levels of the supply chain.
The evaluation model is based on globally recognised 
standards such as GRI (Global Reporting Initiative), UNGC 
(United Nations Global Compact), ISO 26000 and is overseen 
by an international scientific committee: it consists of verifying, 
by means of a questionnaire, the supplier’s performance in 
relation to 4 macro-themes:
- Environment
- Labour and human rights
- Ethics
- Sustainable procurement.

ECOVADIS

La certificazione ISO 14064-1 permette alle organizzazioni 
di quantificare le proprie emissioni di GHG al fine di attuare 
delle politiche di Carbon Management e comunicare il proprio 
impegno in tema di sostenibilità ai propri stakeholder.
Italgraniti Group ha intrapreso un percorso di rendicontazione 
delle proprie emissioni e rimozioni di gas ad effetto serra 
(GHGs). Lo studio intende rispondere ad una esigenza orientata, 
non solo alla conoscenza della propria Impronta di Carbonio 
ma anche all’individuazione di possibili strategie e azioni volte 
a ridurre le emissioni di GHG. Questa importante certificazione 
testimonia l’approccio pro-attivo del Gruppo e la capacità di 
fornire dati coerenti ed affidabili sulla propria Carbon Footprint.

ISO 14064-1 certification allows organisations to quantify 
their GHG emissions to implement carbon management 
policies and communicate their sustainability commitment to 
their stakeholders. Italgraniti Group started a reporting path 
on their greenhouse gases (GHG) emissions and removal. 
The study intends to respond to a need geared not only 
towards knowing their own Carbon Footprint but also towards 
identifying possible strategies and actions aimed to reducing 
GHG emissions. This important certification proves the Group 
proactive approach and the ability to provide consistent and 
reliable data on their Carbon Footprint.LOW 

ATMOSPHERIC 
GAS EMISSIONS

CARBON MANAGEMENT - ISO 14064-1

Italgraniti Group ha adottato lo standard collaborativo 
HPD Dichiarazioni di Salubrità di Prodotto (Health Product 
Declarations), per comunicare in modo trasparente il contenuto 
dei propri materiali e il relativo impatto sulla salute. Grazie 
all’HPD, i nostri prodotti contribuiscono all’ottenimento di 
crediti LEED® e WELL™.

Italgraniti Group has adopted the HPD (Health Product 
Declarations) collaborative standard to communicate the 
contents of its materials and the related impact on health in a 
transparent manner. Thanks to HPD, our products contribute 
towards obtaining LEED® and WELL™ credits.

HPD

L’EPD (Environmental Product Declaration, dichiarazione 
ambientale di prodotto) è un documento sintetico che traccia 
il profilo delle prestazioni ambientali del nostro prodotto 
e che permette di comunicare informazioni oggettive, 
confrontabili e credibili al riguardo, senza esprimere criteri di 
valutazione, preferibilità o livelli minimi da rispettare; permette 
così, a chi lo consulta, di compiere una scelta consapevole e 
correttamente informata. Quest’anno ITALGRANITI GROUP 
ha pubblicato il documento con i dati delle proprie attività su 
www.environdec.com, sito dell’International EPD System, il primo 
e più longevo programma EPD al mondo.

The EPD (Environmental Product Declaration) is a concise 
document that outlines the environmental performance profile of 
our product and allows us to communicate objective, comparable 
and credible information in this regard, without expressing 
evaluation, preferability or minimum levels to be respected; it 
thus allows those who read it to make a conscious and correctly 
informed choice.  
This year ITALGRANITI GROUP published its activity data on 
www.environdec.com, the website of the International EPD 
System, the world’s first and longest running EPD program.

EPD
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Sustainability and Certifications

LEED CERTIFICATION

I prodotti di ITALGRANITI GROUP rispondono ai requisiti 
richiesti dalle certificazioni LEED. I crediti LEED forniscono a 
tutte le parti interessate gli strumenti necessari per calcolare 
in modo oggettivo l’impatto di uno stabile in termini di 
sostenibilità ambientale. Il sistema si basa sull’attribuzione, 
per ciascuno dei requisiti caratterizzanti l’eco-compatibilità 
di un edificio, di crediti che, sommati tra loro, danno il livello 
di certificazione ottenuto: più alto è, più cresce il valore 
competitivo dell’immobile sul mercato.
I nostri prodotti non rilasciano sostanze tossiche e non 
contribuiscono all’effetto isola di calore; inoltre, escono da 
uno stabilimento dotato di sistema di gestione ambientale 
certificato. Per realizzarli viene utilizzata una percentuale 
certificata di materiale riciclato superiore al 20% (materiale 
pre-consumo). Questa certificazione è stata rilasciata da 
Bureau Veritas Italia S.p.A.

ITALGRANITI GROUP’s products meet the requirements of 
LEED certifications. LEED credits provide all interested parties 
with the necessary tools to objectively calculate the impact of 
a building in terms of environmental sustainability. The system 
is based on the attribution - for each of the requirements 
characterising the eco-compatibility of a building - of credits 
that, added together, give the level of certification obtained: 
the higher it is, the greater the competitive value of the building 
on the market.
Our products do not release toxic substances and do not 
contribute to the heat island effect; moreover, they come from 
a plant with a certified environmental management system. 
A certified percentage of more than 20% recycled material 
(pre-consumer material) is used to manufacture them. This 
certification was issued by Bureau Veritas Italia S.p.A.

Italgraniti Group è membro del Green Building Council Italia, 
organizzazione che promuove la cultura e la pratica dell’edilizia 
sostenibile in un contesto che rispetti le esigenze dell’uomo, 
della collettività e dell’ambiente.

Italgraniti Group is a member of the Green Building Council 
Italia, an organisation that promotes the culture and practice of 
sustainable construction in a context that respects the needs of 
mankind, of the collective whole and of the environment.

WELL™ Building Standard (WELL™) è il primo sistema di rating 
per l’edilizia sostenibile che consente di misurare, certificare e 
monitorare le caratteristiche dell’edificio che hanno un impatto 
sulla salute e sul benessere degli occupanti. Il WELL™ fornisce 
un percorso per integrare e misurare i temi della salute umana 
e del benessere nella progettazione, costruzione e gestione di 
edifici. Per ottenere la certificazione WELL™ Building Standard™, 
l’edificio deve essere sottoposto a un processo che comprende 
una valutazione in loco e una verifica delle prestazioni da 
parte di un certificatore abilitato. Tutte le collezioni Italgraniti 
contribuiscono al raggiungimento dei crediti WELL™.

WELL™ Building Standard (WELL™) is the number one rating 
system for sustainable construction designed to measure, 
certify and monitor the features of the building, which have 
an impact on the health and wellbeing of its occupants. 
WELL™ provides a path to integrate and measure topics of 
human health and wellbeing in the design, construction and 
management of buildings. To obtain the WELL™ Building 
Standard™ certification, the building must undergo a process 
which includes an on-site assessment and an inspection 
of performance levels by a qualified certifier. All Italgraniti 
collections contribute towards obtaining WELL™ credits.

WELL™

BREEAM® BREEAM® (Building Research Establishment Environmental 
Assessment Method), sviluppato nel 1990 dal BRE Global, 
è uno dei principali sistemi al mondo utilizzato per misurare 
le prestazioni ambientali e di sostenibilità degli edifici nuovi 
ed esistenti. La valutazione BREEAM® utilizza una gamma di 
indicatori e criteri di sostenibilità per valutare le prestazioni 
dell’edificio coprendo diverse tematiche ambientali: energy 
e risorse idriche, salute e benessere, inquinamento, trasporti, 
materiali, rifiuti, ecologia e processi di gestione. Tutte le 
collezioni Italgraniti contribuiscono al raggiungimento  
dei crediti BREEAM®.

BREEAM® (Building Research Establishment Environmental 
Assessment Method), which was developed in 1990 by BRE 
Global, is one of the main systems in the world used to measure 
the environmental and sustainability performance of new and 
existing buildings. The BREEAM® assessment uses a range of 
indicators and sustainability criteria to assess the performance 
levels of a building, covering several environmental topics: 
energy and water resources, health and wellbeing, pollution, 
transport, materials, waste, environmental awareness and 
management processes. All Italgraniti collections contribute 
towards obtaining BREEAM® credits.

I Criteri Ambientali Minimi (CAM) sono i requisiti 
ambientali ed ecologici definiti dal Ministero 
dell’Ambiente. Con decreto 23 giugno 2022 il 
Ministero della Transizione Ecologica ha disposto 
la loro revisione (Criteri ambientali minimi per 
l’affidamento del servizio di progettazione ed 
esecuzione dei lavori di interventi edilizi). I CAM 
mirano a facilitare l’inserimento di requisiti di eco-
sostenibilità nelle gare d’appalto per interventi 
pubblici. L’obiettivo è quello di stimolare acquisti 
che minimizzino l’uso di risorse naturali e il consumo 
di energia, che contribuiscano inoltre alla diffusione 
di fonti rinnovabili, riducano la produzione di rifiuti, 
le emissioni inquinanti nell’aria, nell’acqua e nel 
suolo ed che eliminino le sostanze ambientalmente 
pericolose. Grazie ad un sistema di gestione 
ambientale sostenibile, alla certificazione EPD e in 
accordo con lo standard internazionale ISO 14021, 
Italgraniti contribuisce ad un’edilizia di qualità e 
prestazioni al di sopra della media di settore.

The Minimum Environmental Criteria (CAM) are the 
environmental and ecological requirements defined 
by the Italian Ministry of the Environment. By decree 
of 23 June 2022, the Ministry of Ecological Transition 
ordered their revision (Minimum Environmental 
Criteria for the awarding of design and execution 
services for building works). CAM aims to facilitate 
the inclusion of eco-sustainability requirements in 
tenders for public operations. The aim is to stimulate 
purchases that minimise the use of natural resources 
and energy consumption levels, which also contribute 
towards the spread of renewable sources, reducing 
waste production, polluting emissions into the air, water 
and soil, and which eradicate environmentally hazardous 
substances.
Thanks to a sustainable environmental management 
system, to the EPD certification and in accordance with 
international standard ISO 14021, Italgraniti contributes 
towards quality construction with performance levels 
above the industry average.

CAM
ISO 14021

Ongreening.com fornisce informazioni dettagliate sulla 
conformità e il contributo dei prodotti Italgraniti Group ai 
principali sistemi di certificazione della sostenibilità degli edifici 
(LEED®, BREEAM®, WELL™, CAM ed altri).

Ongreening.com provides detailed information about the 
conformity and contribution of Italgraniti Group products to 
the main building sustainability certification systems (LEED®, 
BREEAM®, WELL™, CAM  and others).

ONGREENING

 FOR MORE INFO VISIT 
ONGREENING.COM

Il prestigioso marchio d’origine Ceramics of Italy contrassegna 
solamente i prodotti realizzati in Italia, che rappresentano i 
valori appartenenti all’industria ceramica da decenni. 

ITALGRANITI GROUP sostiene il codice etico di Confindustra 
Ceramica che, dalla produzione 100% Made in Italy alla 
responsabilità sociale e ambientale, promuove una politica 
industriale seria e trasparente.

Ceramics of Italy is the certified brand of origin which 
exclusively marks all products fully manufactured in Italy 
representing the decades old values system of the Italian 
Ceramic Industry.

We support all those values promoted by the Confindustra 
Ceramica code of ethics, from 100% Italian production to 
social and environmental responsibility.

Portiamo con orgoglio in tutto il mondo materiali che 
esprimono al meglio la cultura estetica, l’eccellenza 
stilistica e tecnica del Made in Italy. 

Sul mercato internazionale, il nostro nome è sinonimo di grès 
porcellanato dalle altissime prestazioni tecniche ed estetiche  
e attraverso la trasformazione di materie prime di assoluta 
qualità otteniamo progetti ceramici capaci d’interpretare le 
molteplici esigenze di un mondo in costante evoluzione.

Around the world, we proudly promote materials that  
best express that Made in Italy aesthetic, style and  
technical excellence.

On the international market, our name is synonymous with 
porcelain stoneware that offers extremely high technical and 
aesthetic performance. We transform top quality raw materials 
into ceramic projects able to interpret the many requirements 
of a continuously evolving world. 
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TECHNICAL SPECIFICATIONS PORCELAIN STONEWARE
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN FEINSTEINZEUG / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRES CERAME

CARATTERISTICA TECNICA
PHYSICAL PROPERTIES
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE

METODICA DI PROVA
TESTING METHOD
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS

RIFERIMENTO NORMA
REFERENCE STANDARD
RÉFÉRENCE NORME
STANDARDWERT

VALORE PRODOTTO
PRODUCT VALUES.
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT

Dimensioni
Sizes
Abmessungen
Dimensions

EN ISO 10545-2

7cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

Rettificato / Rectified

Conforme
Conforming
Erfüllt
Conforming

(mm) (%) (mm)
Lunghezza e larghezza - Length and width - Länge und Breite 
Longueur et largeur ±0.9 ±0.6 ±2.0

Spessore - Thickness - Stärke - Epaisseur ±0.5 ±5.0 ±0.5
Rettilineità spigoli - Lineartity - Kantengeradheit Rectitude des 
arêtes ±0.75 ±0.5 ±1.5

 Ortogonalità - Wedging - Rechtwinkligkeit
Orthogonalité ±0.75 ±0.5 ±2.0

Planarità - Warpage - Ebenflächigkeit - Planéité ±0.75 ±0.5 ±2.0

Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto - appearance: 
percentage of acceptable tiles, per lot oberflächenbeschaffenheit: 
prozentsatz der fliesen, die den gefordeten eigenschaften entsprechen 
- aspect: pourcentage de carreaux acceptables sur 
la fourniture totale

95 % 
min.

95 % 
min. -

Assorbimento d’acqua % - Water absorption %
Wasseraufnahme % - Absorption d’eau % EN ISO 10545-3 Ev ≤ 0,5% Conforme - Conforming

Erfüllt  - Conforming

Resistenza alla flessione - Modulus of rupture
Biegezugfestigkeit - Résistance à la flexion

EN ISO 10545-4

Valore medio 35 N/mm2 min. Conforme - Conforming
Erfüllt  - Conforming

Sforzo di rottura - Breakage resistence 
Bruchlast - Resistance a la rupture

sp. > = 7,5 mm: min 1300 N

sp. < 7,5 mm: min 700 N

Conforme - Conforming
Erfüllt  - Conforming

Resistenza all’abrasione profonda - Deep abrasian resistance
Bestimmung des Widerstandes gegen tiefen Verschleib 
Résistance à l’abrasion

EN ISO 10545-6 175 mm3 max. Medio - Average - Mittelwert 
Moyenne -  < 150 mm3

Coefficiente di dilatazione termica lineare - Thermal 
expansion coefficient - Wärmeausdehnung - Coefficient de 
dilatation thermique linéaire 

EN ISO 10545-8 Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
 Angegebener Wert 6,8 MK-1

Resistenza agli sbalzi termici - Thermal shock resistance - 
Temperaturwechselbeständigkeit - Résistance aux écarts 
de température 

EN ISO 10545-9 Test superato in accordo con ISO 10545-1 - Pass according to ISO 10545-1
Pv en accord avec norme en 10545-1 - Test ueberstanden nach ISO 10545-1 

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza al gelo - Frost resistance
Frostbeständigkeit - Résistance au gel EN ISO 10545-12 Test superato in accordo con ISO 10545-1 - Pass according to ISO 10545-1

Pv en accord avec norme en 10545-1 - Test ueberstanden nach ISO 10545-1 
* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali Resistance 
to low concentrations of acids and alkali - Résistance à des 
basses concentrations d’acides et bases - Beständigkeit 
gegen schwach konzentrierte säuren und laugen

EN ISO 10545-13

Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
 Angegebener Wert 

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali
Resistance to high concentrations of acids and alkali
Résistance à des hautes concentrations d’acides et bases 
Beständigkeit gegen stark konzentrierte säuren und laugen 

Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré
 Angegebener Wert

* 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig - 
Résistants Resistentes - Устойчивый

Resistenza ai prodotti chimici di uso domesticow e agli 
additivi per piscina - Resistance to domestic chemicals 
and additives for swimming pools - Résistance aux prod. 
chimiques d’usage domestique et additifs pour piscines 
Beständigkeit gegen chemische haushaltsreiniger und 
zusatzstoffe für scwhimmbäder

UB min. UA

Resistenza alle macchie di piastrelle non smaltate naturali 
- Stain resistance of unglazed matte porcelain Fleckenbe-
ständigkeit von unglasierten natur Fliesen Résistance aux 
taches des carreaux non emaillés naturel 

EN ISO 10545-14 Valore dichiarato - Declared value - Valeur declaré * 
Resistente - Resistant - Widerstandsfähig 
- Résistants

Resistenza alla scivolosità
Slip resistance
Rutschfestigkeit
Résistance au dérapage

EN  16165

Annex  A
Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande

Annex  B

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
Wert auf Anfrage verfügbar
Valeur disponible sur demande

B.C.R.A. - D.M.236/ 89 > 0,40 Dry / > 0,40 Wet

ANSI A326.3 D COF ≥ 0,42 Wet

CONFORME A NORME / CONFORMING TO STANDARDS / GEMÄSS DEN NORMEN / CONFORMES AUX NORMES 

* Si raccomanda di consultare Project Department per le indicazioni necessarie al corretto utilizzo.
It’s advisable to refer Project Department for all necessary guidelines to a correct use.
Zur korrekten Anwendung wird empfohlen unsere Project Department zu kontaktieren.
Merci de consulter nôtre Project Department pour les indications a un usage correct.
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ITALGRANITI GROUP S.p.A.

Via Radici in Piano 355 
41043 Formigine - Modena - Italy
Tel +39 059 888411
Fax +39 059 848808
www.italgranitigroup.com
info@italgranitigroup.com
project.department@italgranitigroup.com

Flagship Store
Via Statuto 21 - 20121 Milano - Italy
Tel +39 02 84567687
milano@italgranitigroup.com
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